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Készült: Jánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. december 15.  napján megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:
Jelenléti ív szerint 

(Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Asztalos István (polgármester) ismerteti a napirendi javaslatot.

Mivel egyéb javaslat, vélemény nincs, a polgármester szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot. 

A napirend egyhangúan elfogadásra kerül.

1.) Tájékoztató az Önkormányzat 2014. évben végzett tevékenységéről  

Asztalos István polgármester  üdvözli a jelenlevőket. Röviden ismerteti, hogy milyen témákat fog érinteni a beszámoló . Ismerteti a 2014. évi háromnegyed éves gazdálkodás eredményét.  A  következő évre vonatkozó tervekről, elképzelésekről ejt szót.  

A beszámoló elhangzása után a Polgármester megkéri a jelenlevőket, mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

 A lakosság részéről felvetődő kérdések : 
Dr.Szilágyi Péter( jegyző): A Kormányhivatal felhivta a figyelmünket,  hogy 2015. 01.01.-től kötelező lesz a szelektiv hulladékgyüjtés. Az önkormányzatok kötelező feladatává tette. A szelektiv hulladékgyüjtés már jelenleg is folyik. Mi ebben a témában jól állunk.Pályázati lehetőség van készülőben, lehet majd kukák vásárlására pályázatot benyujtani. Sok összetört kuka van már, amit a szállitók okoznak.
Asztalos István (polgármester) Két dolgot szeretnék felvetni. Müanyag alapu flakonokat kazánban tüzelnek el. Ez életveszélyes, egyáltalán a müanyag égetése Pvc, polietilén anyag nagy mennyiségü dioxint tartalmaz. Tüdőrákot is okozhat.

Épitési törmelék lepakolása nem üdvözlendő cselekmény. Külterületi utak mentén nagy mennyiségü szemét lepakolás gyakran van. Kövek, beton lerakása még gyakoribb. 10 cm fölötti beton és egyéb anyag lepakolása nem előmozditó, hanem akadály. Semmilyen anyagot ne vigyen ki a lakosság a külterületi utakra, mert tönkre teszi a jármüvek, a kocsik alját.

Arra törekszünk,hogy bárki ki tudjon menni a határba akadálytalanul.
Csonka Sándor (képviselő) Akinek törmeléke keletkezik, azt hova viheti?
Asztalos István (polgármester) Fejes Attila fogadja az ilyeneket.Jogos a felvetés, kijelölünk olyan helyet, ahol engedéllyel lehet tárolni a törmeléket, majd később bedaráljuk.
Péter József: Csapadékviz elvezetéssel kapcsolatosan jelzem,hogy az én portámra jön a viz. A mellettem lévő telken a csatornát én takaritom. Meg kellene csináltatni valakivel, mivel kaszálni is nekem kell.
Asztalos István (polgármester) A közmunkások nagy része csatorna tisztitásra lett felvéve. Sajnálom,hogy nem végezték el ezen munkálatokat. Tavasszal a munkásokat e munkálatokra fogom irányitani, és remélem,hogy ez müködni fog. Sok helyen nem látszik már az áteresz sem, nemhogy a csatorna.Az ut és a vizelvezető csatorna elhanyagolása mindig szurta a szemem. 
Makay Zoltán: Szelektiv hulladékkal kapcsolatosan mondom el, hogy havonta kell fizetni a szállitásért, de van olyan család, akinek 3 hónapig sem telik meg a kukája. Egy várost a faluval nem lehet összehasonlitani.
Asztalos István (polgármester) Ki fogjuk plakátolni,  hogy Jándon mikor lesz a szelektiv gyüjtés. Arra kell törekedni,hogy tiszta, rendezett legyen községünk.

Az átutazóknak azt kell látni, hogy milyen tisza a településünk.
Tóth László: A bekötő utat nézzék már meg. A temetőnél is járnak a SI-VÁR BT. gépei, amelyek tönkre teszik az utat. Szinte már lehetetlen ott járni. Az árok is tele van állati vizelettel. Azon az uton jóidőben sem lehet már járni.
Asztalos István (polgármester) Az utak rendbentartására ki kell valamit találni.
Makay Zoltán:A szeszfőzdétől a Tsz-telepig meg akarták csinálni a bekötő utat.
Asztalos István(polgármester) A SI-VÁR BT jármüveinek  a falut ki kellene kerülni és a bekötő uton kellene járniuk. A Szalai-tagi utat is karban kellene tartani. Valamilyen módszert kitalálunk rá. Pénzalapot kell képezni arra,hogy az éves fenntartás a gazdálkodókkal együttmüködve valósuljon meg.
Koncz Gábor (képviselő)Nagyon sulyos birságot kellene kiszabni a szemét lerakóknak. Nagyon sok szemétcsomó van a határban. Maximális birság 30.000.-Ft. Legyen. Átmenő forgalom is ki teszi a kocsiból a szemetet. Kérem,hogy nagyon sulyos birságot szabjanak ki a szemetelőkre. 
Asztalos István (polgármester) Szerintem is kőkeményen meg kell birságolni a szemetelőket. A beton darabokat, épitési törmeléket kiszállitókat is büntetni kell.
Szalai Kálmán (alpolgármester) Megkerestek, hogy 1000 m3 beton zuzalék van, amit a jándi önkormányzatnak ajánlanak fel. Felüljáró lesz épitve. Szeptemberre épül meg a felüljáró.

 Szociális tüzifa hogy lett elosztva? Kik kapnak?
Asztalos István (polgármester) A SI-VÁR BT. óriási forgalmat bonyolit le, azért kellene,hogy kikerüljék a falut, és járnának a bekotő uton.
Koncz Gábor (képviselő) A Toldi-kertben és a község más utcáján is nagyon nagy a sár. Le kellene a sarat lapátoltatni, vagy toló lappal letolatni.
Asztalos István (polgármester) Visszatérve Szalai Kálmán alpolgármester kérdésére, az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Megjelenteket. Állam által nyujtott 1.843.000.-Ft. Értékben családonként 2 m3 mennyiségü tüzifát tudunk nyujtani 49 család részére, akiknek megoldjuk a téli tüző beszerzésével kapcsolatos gondját. A beszerzés már megtörtént. A házhoz szállitás az önkormányzat feladata. Eddig 85 m3 lett kiszállitva a rászoruló  családok  részére. Nem csak a 49 család fog kapni tüzifát, hanem ez megduplázható. Kb. 100 család fog részesülni a tüzifából 2-2 m3.

Elsősoban lakásfenntartási támogatásban részesülők kaphatnak. Saját kiegészitéssel lehetett megduplázni a mennyiséget. Nem fog mindenki kapni. A Képviselő-testület és a Bizottságok tagjai be vannak vonva az elosztásba. Ha még pluszba lesz fa, akkor kaphatnak még többen belőleg. Összességében 200 m2 tüzifa lesz kiosztva.
Péter József: A szennyviz elvezetésből mikor lesz valami?
Asztalos István (polgármester) Jövő év közepén kezdik a munkákat. Nagyon nagy torurával fog járni. Az utca közepén lesz vezetve.

Jelenleg a lakosság mindenhova vezeti a szennyvizet. A Halvány-tó rendbetétele is időszerü lenne. Értékteremtő munkát tudunk adni a közmunkásoknak. Normális tevékenységgel telnek el a napok. A csoport többsége egy méltányos munkára alkalmas.  Fele pénzért nem lehet dupla munkát követelni. A tél el fog telni a fakitermeléssel.  Március 01-től munkába álló Mezőgazdasági programban dolgozók termelői munkáját inditjuk. A napraforgó helyét rendbe tesszük és 3000 fm. Kordonos uborkával kezdünk az elején.  3-4-5 millió forintos árbevételre számitunk.

Baka István káposzta termeléssel bizott meg bennünket. Annak is az árbevétele jelentősnek mondható. A fóliázás is folytatódni fog. A jándi lakosság részére, a Vásárosnaményi Piacon  és a nagybanin Nyiregyházán lesz értékesitve a megtermelt zöldségféle.
dr.Lénárt Sándor Pál (képviselő) Az önkormányzat átvilágitásáról szeretnék hallani.
Asztalos István (polgármester) Néhány százezer forintos hiánya van az önkormányzatnak. Nem tul veszélyes a dolog. Gazdálkodni kell. Fogunkhoz kell verni minden garast.Spórolással, hathatós intézkedések lesznek. Minden pénzt megfogunk.  3-5 ezer Ft. értékben csomagot szerettünk volna adni a lakosságnak, de ebből csak 1-2 csomag szaloncukor lesz kiosztva. Ezt kompenzáljuk a tüzifa osztással.

Az önkormányzat rendezésében szilveszteri batyus bál lesz, melyre mindenkit szeretettel meghivunk.

Korábban helyi ujság megjelenitését terveztük.  Roham munka volt novemberben és decemberben is. Lakossági kezdeményezésre évente többször is lehet közmeghallgatást tartani.

Vitráozókkal kapcsolatban nagyon kevés átjáró van. Ha lesz valami érdemleges dolog, tudatva lesz a lakossággal.
Asztalos István   polgármester megköszöni a felvetéseket, az  érdeklődést. 

A Polgármester úr, mivel egyéb kérdés, hozzászólás nincs, megköszöni a megjelenést és a közmeghallgatást bezárja.

        Asztalos István                                               Dr. Szilágyi Péter

        polgármester                                                          jegyző 


