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Készült: Jánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. november 23.  napján megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:
Jelenléti ív szerint 

(Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Asztalos István (polgármester) ismerteti a napirendi javaslatot.

Mivel egyéb javaslat, vélemény nincs, a polgármester szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot. 

A napirend egyhangúan elfogadásra kerül.

1.) Tájékoztató az Önkormányzat 2015. évben végzett tevékenységéről  

Asztalos István polgármester  üdvözli a jelenlevőket. Röviden ismerteti, hogy milyen témákat fog érinteni a beszámoló . Ismerteti a 2015. évi háromnegyed éves gazdálkodás eredményét. Beszélt a START közmunka programokról, a nyári diákmunkáról, a HEP-be beirt jövőbeli elképzelésekről. Az óvoda és a  Hivatal vegyes tüzelésre történő áttérésről.  A  következő évre vonatkozó tervekről, elképzelésekről ejt szót.  

A beszámoló elhangzása után a Polgármester megkéri a jelenlevőket, mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

 A lakosság részéről felvetődő kérdések : 
Szalai Kálmán (alpolgármester): Az iskola busszal kapcsolatban elmondja, hogy az alsó tagozatos iskolásokból legalább 15 gyermeknek kellene ide járni ahhoz,hogy Jándon müködjö  az iskola. A KLIKK a Volán busszal szállittatta a gyerekeket, eez neem volt jó megoldás. 2015. december 13-tól megoldódik ez az állapot. 

Kaptunk a pályázatra 10.000.000.-Ft-ot. Ezt járda felujitásra akartuk felhasználni, a Presszó környékén épiteni.Több, mint  1 millió forintot spóroltunk meg az óvodánál a fütés miatt. Az óvodát kellene szigetelni. A temetőben urnás temetés lesz. A régi elhanyagolt sirokat összehozzuk, erre Ormos Ajtony nagyobb összeget ajánlott fel. Alma és dió termesztést is tervezünk. 

A közmunkások nagyon szép munkát végeztek a zöldségtermesztésben. 
Asztalos István: (polgármester): Beregi tározó révén a földutak jó állapotba kerültek, a Páskomszéli-ut le is van burkolva. Kérem a traktor és jármü tulajdonosokat,hogy vigyázzanak rá, ne tegyék tönkre. Ne hordják ki a nagyobb méretü kőkarabokat . Szeptember 01-től mezőőrünk van, biztosan észre vette már a lakosság. Beregi tározóhoz való megközelithetőséget mindenki figyelje meg saját földjén. 

Kamion ügyben per- társaságot kellene megalakitani Gulács községgel, mivel nagy károkat okoznak a lakóházakban. 

A kisbusz tarifa egészségügyi ellátásra önköltséget lett.

Lesz szociális tüzifa osztás. A lakosság kétharmada részesül belőle. 2-2  m3 akár tüzifát tudunk juttatni. Lényegesen több fa lesz kiosztva, mint tavaly. 
Baranyi Pál: A bekötő ut nincs bekötve a kövesutba. A nehézgépeket is letiltanám a rámpáról. Nem lehet bejárni a földünkre.  A kamionoknak legyen suly és sebesség korlátozás.
Danó Zsoltné: Aki albérletben lakik az kap tüzifát?
Asztalos István: (polgármester): Igen, kapnak azok is.
Kári János: A Petőfi utca olyan keskeny, hogy egy személy autó és egy kerékpáros nem tud egymás mellett elmenni úgy,  hogy valamelyik ne menjen bele az  árokba. Nem-e lehetne megszélesiteni az utat a Petőfi utcában. Fordulót is kellene kialakitani.
Asztalos István:(polgármester): Pályázatot kell rá benyujtani és ha nyer, akkor lehet szó a szélesitésről, akkor egy fordulót is tudunk kialakitani.
Danó Zsoltné: Petőfi utcai járdáknál le kell vágatni az ágakat, mert nem lehet közlekedni.
Asztalos István:(polgármester): Ültettünk zöldeket a járdák mentén, fagyal növényt. Annyit kérek,  hogy mindenki a saját háza előtt gondoskodjon róla.
Danó Zsoltné: A Petőfi utcában van egy fekete kutya, amit el kell helyezni valahova.A Kovács András kutyája is igen veszélyes. Felugrik a keritésre és félnek tőle az emberek.
Szalai Kálmán:(alpolgármester): Vadkár ügyben rendeződtek-e a problémák. Tudomásom szerint rendezetelne a földtulajdonosok földjeinek járadék kifizetése.
Asztalos István:(polgármester) Tudomásom szerint nem rendeződött, a Vadásztársaság még nem fizetett senkinek.
Asztalos István   polgármester megköszöni a felvetéseket, az  érdeklődést. 

A Polgármester úr, mivel egyéb kérdés, hozzászólás nincs, megköszöni a megjelenést és a közmeghallgatást bezárja.

        Asztalos István                                               Dr. Szilágyi Péter

        polgármester                                                          jegyző 


