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Készült: Jánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 28.  napján megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:
Jelenléti ív szerint 

(Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Asztalos István (polgármester): Ismerteti a napirendi javaslatot.

Mivel egyéb javaslat, vélemény nincs, a polgármester szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot. 

A napirend egyhangúan elfogadásra kerül.

1.) Tájékoztató az Önkormányzat 2016. évben végzett tevékenységéről  

Asztalos István polgármester  üdvözli a jelenlevőket. Röviden ismerteti, hogy milyen témákat fog érinteni a beszámoló . Ismerteti a 2016. évben végzett  gazdálkodás eredményét. Beszélt a START közmunka programokról, a nyári diákmunkáról, a  jövőbeli elképzelésekről.  Bővebben a   következő évre vonatkozó tervekről, elképzelésekről ejt szót.  

A beszámoló elhangzása után a Polgármester megkéri a jelenlevőket, mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

 A lakosság részéről felvetődő kérdések : 
Szalai Kálmán (alpolgármester):  Néhány mondattal szeretném kiegészíteni a polgármester úr beszámolóját.
Tájékoztatom a Tisztelt jelenlévőket, hogy a temetőben a régi síremlékek össze lettek szedve, erre Ormós Ajtony 400.000.-Ft. támogatást adományozott.

Az óvoda plafonja leszakadt, amit rövid időn belül kijavíttattunk, 300.000.-Ft-ba került.

Ajtócserét is végeztünk az óvodában. Nagy teljesítményű kazán működik szintén az óvodában, ahova puffer tartályt kell beépíteni, hogy egyenletes legyen a hőmérséklet a gyerekeknek. Az idősek klubjában munkás szállás lett kialakítva 12 főre. 560.000.-Ft-ot termelt ki ez a tevékenység. Rostás Béla van jelenleg ott elhelyezve. 

A Jókai utcán u járda lett építve társadalmi munkában. A tejcsarnok előtt is nagyon rossz a járda. A szennyvíz építése óriási nagy problémákkal fog járni. Ingyenes lesz a lakosság részére, nem kell hozzájárulást fizetni. A Toldi kertben a padka szélesítés elengedhetetlen.

Forró Éva: Szeretném megköszönni az önkormányzat munkáját és támogatását, amit a gyülekezet kapott.

Andalikné Mike Szilvia:A szennyvíz beruházásnál ki vannak e választva a kivitelezők? Rendes munkát fognak-e végezni? Van-e beleszólása az önkormányzatnak a kiválasztásba?

Asztalos István (polgármester): Nincs beleszólásunk. Oda fogunk figyelni a munkákra.

Ujvári István: A sportpályával kapcsolatosan hol tartunk?
Asztalos István (polgármester): Mint már korábban kiderült a sportpálya nem az önkormányzaté. Kakuk Mihály elajándékozta Krutilla Zsolt vállalkozónak. Krutilla szóvá tette, hogy nincs a pálya mellett földút, a pályán közlekednek a szomszédos telkek tulajdonosai. Arra adott engedélyt, hogy Koncz Endre, Toldi Sándor és én közlekedhetünk ott, de csak száraz időben, károkozás nélkül.  4 millió forintért adná el az önkormányzatnak a pályát. Erre nincs pénzünk, támogatókat keresünk. A Magyar Labdarugó Szövetségtől is kiértünk már segítséget. Válaszukban megírták, hogy nem tudnak támogatni bennünket pénzzel. Pályázatot lehet rá benyújtani.  Krutilla Zsolttal a vételárban megállapodás van, mely szerint részletekben ki tudnák fizetni. Az első részletet még ebben az évben kifizetjük.

dr. Lénárt Sándor  Pál (képviselő): A falunapra nagyon sokat költöttünk, abból meg lehetett volna venni a focipályát.

Ujvári István: Szerintem színvonalas rendezvény volt a falunapon. Eltudunk számolni a pénzekkel. Tóth Istvánnal együtt találtuk ki ezt a rendezvényt. Véleményünk szerint össze kell kovácsolni a falut.

dr. Lénárt Sándor Pál (képviselő): Arról volt szó, hogy nullára lesz kihozva a falunap. Nagyobb költséget csináltunk, mint tavaly. Nem erről volt szó.
Koncz Gábor (képviselő): Nem lehetne-e kihagyni a falunapot és az árából megvenni a sportpályát?

Asztalos István (polgármester): Most itt állapodjunk meg,hogy jövő évben  ki lesz fizetve teljesen a sportpálya ára.

Kolozsváriné Fekete Olga: Mi a cél a Virág utcával, és a volt általános iskola épületével mi a terv?

Asztalos István (polgármester): Diófával vannak  betelepítve a Virág utcai telkek. Az utcát kitisztítottuk a sok szeméttől. Aszfalt javítás is lesz. A rendezési tervet módosítani kell az üdülőtelkek kialakítása érdekében. 

Az iskolával egyenlőre nincs tervünk. „Szegény konyha” üzemeltetése  lesz a konyhán, ahol bárki beállhat a sorba, mindenki kap, aki bemegy. 

Szalay Kálmán (alpolgármester): Szó volt arról, hogy idősek bentlakásos otthona lesz az iskola épületében. Sajnos ez nem sikerült. 49 telek van a Virág utcában értékesítésre. 

Varga Béla: A Halvány-tóval kapcsolatosan van már előrelépés?

Asztalos István (polgármester): A Makócsáról egy jó zsilippel próbáljuk megoldani a víz elvezetését. A vízüggyel is felvesszük a kapcsolatot ez ügyben.
Asztalos István   polgármester megköszöni a felvetéseket, az  érdeklődést. 

A Polgármester úr, mivel egyéb kérdés, hozzászólás nincs, megköszöni a megjelenést és a közmeghallgatást bezárja.

        Asztalos István                                               Dr. Szilágyi Péter

        polgármester                                                          jegyző 


