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Jelen vannak:
Jelenléti ív szerint 

(Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Asztalos István (polgármester): Ismerteti a napirendi javaslatot.

Mivel egyéb javaslat, vélemény nincs, a polgármester szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot. 

A napirend egyhangúan elfogadásra kerül.

1.) Tájékoztató az Önkormányzat 2017. évben végzett tevékenységéről  

Asztalos István polgármester  üdvözli a jelenlevőket. Röviden ismerteti, hogy milyen témákat fog érinteni a beszámoló . Ismerteti a 2017. évben végzett  gazdálkodás eredményét. Beszélt a START közmunka programokról, a nyári diákmunkáról, a  jövőbeli elképzelésekről.  Bővebben a   következő évre vonatkozó tervekről, elképzelésekről ejt szót.  Beszél a jövő évben induló szennyvíz beruházásról, a Tisza-part rendbetételéről.
A beszámoló elhangzása után a Polgármester megkéri a jelenlevőket, mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

 A lakosság részéről felvetődő kérdések : 
Szalai Kálmán (alpolgármester): Szeretném kiegészíteni a polgármester úr beszámolóját.
Tájékoztatom a Tisztelt jelenlévőket, hogy a temetőben urnafal építése van tervezve.
Asztalos István (polgármester): 72 fakos lesz az urnafal. 2018. végéig kell megépíteni. Tavasszal azzal fogunk kezdeni ,a nyírfák alatt balkézre  van tervezve. Az adósságkonszolidációs programba terveztük a Petőfi utca megszélesítését is. Ez átcsúszik a szennyvíz átadás utánra, 2019. évre.
Bartók Mihály: A Bajcsy-Zsilinszky utcában nem ég a közvilágítás, nagyon sötét van este. Ugy tudom,hogy több helyen sem ég a villany.

Asztalos István (polgármester): Közvilágítás ügyben intézkedünk. A szennyvíz beruházás után nagy út felújítások lesznek.

Demjén-Rékasi Attila: Szennyvíz építés után új út lesz csinálva, vagy a régit leaszfaltozzák?

Asztalos István (polgármester): A Petőfi utcában dupla szennyvíz vezeték lesz., Az egyik a nyomó, a másik a gravitációs ág lesz. Célszerű lenne újra aszfaltozni. Teljes garanciát fog rá vállalni a kivitelező.

Szalai Kálmán (alpolgármester): A hivatal gépeivel is szeretnénk munkát vállalni, ezzel is bevételhez jutni. Sok problémával fog járni a szennyvíz kiépítése. Ez a falu javát fogja szolgálni. Helyi vállalkozókat is be fogunk vonni a munkálatokba.

Volvóval is tudnánk munkát vállalni a Kft-n keresztül. 1 brigádot össze kell szedni.

Asztalos István (polgármester): Az energetikai beruházáshoz közbeszerzési eljárás lesz lefolytatva.
Koncz Gábor (képviselő): Vasárnap volt a koszorúzás. A templom hátánál lévő kis utca nagyon rossz állapotban van. Jelenleg a legrosszabb út a községben. A Béke utcában is igen rosszul lehet közlekedni, mivel két oldalt nagy kátyú van.  A Bajcsy-Zsilinszky utcában Baranyi Pál előtt is igen rossz az úttest.

Asztalos István (polgármester): Tudomásom szerint a község lakói közül sokan a kertjükbe engedik ki a szennyvizet, amivel óriási károkat okoznak. Aki nem akar rákötni a szennyvíz rendszerre, azok óriási talajterhelési díjat fognak fizetni.

Demjén-Rékasi Attila: Az üres telkeknél is rá kell kötni?

Asztalos István (polgármester): Úgy tudom,hogy a lakással rendelkező telkekre kell bekötni, az üres telkekre nem.

Demjén-Rékasi Attila: Az Árpád utcában a SIVÁR BT. szállítja a trágyát, ilyen esetben úszik az egész utca a trágyától.

Asztalos István (polgármester): Úgy tudom, egy nagy összegű pályázatot nyert meg a SIVÁR BT, és komposztálást fog végezni.

A sportpályával is sürgősen kezdeni kell valamit. A feljárással szabályozni kell az ott járást. Mindenki sáros időben megy ott járművel és tönkreteszik a bejárót, a földterületet.

Demjén-Rékasi Attila: A sportpályának bekerítettnek kell lenni, jármű nem járhat át rajta. Balesetet okozhatnak a gödrök.

Varga László: A Tisza-parti üdülőtelkeknek milyen sorsa lesz?

Asztalos István (polgármester): Semmilyen. Árterületen építeni nem lehet.

Szatmári István: Úgy tudom,hogy lehet építeni árterületen is, csak magas cölöpökre kell építkezni.
Asztalos István(polgármester): A Virág utcát lassan rendbe tesszük. Beültettük a nagy részét diófával. Almafát is ültettünk már. Állami támogatást kaphatunk rá. Lassan beáll a diófa. Sok követ kiszedtünk és szemetet is hordtunk el onnan.

Szalai Kálmán (alpolgármester): Tájékoztatom a jelenlévőket,hogy 1 millió 100 ezer forint értékben karácsonyi csomagot fogunk osztani a lakosság részére.

Tűzifát is fogunk adni, valószínű 1-1 m3-t kapnak a családok. Ha az idő engedi,karácsonyig ki is tudjuk osztani. 200 család kaphat.

Varga Lászlóné: Az eb tartókra vonatkozik-e valamilyen szabályzat?

Több esetben kiszaladnak az utcára a kutyák és a közlekedésben veszélyeztetik az arra járó kerékpárosokat, vagy gyalogosokat. 

Asztalos István (polgármester): Már küldtünk felszólításokat az illetékes eb tartóknak.

Dacsó Sándorné: A Puskásné előtti buszmegállóban lesz egy gyalogátkelőhely? Már régen meg lett ígérve, de nincs benne semmi intézkedés.

Dr. Szilágyi Péter (jegyző): Zebrát csak a KPM festhet fel az úttestre. Nem az önkormányzaté az út. Csak a KPM intézkedhet ebben az ügyben. Mi csak kérni tudjuk ezt.
Asztalos István (polgármester): Az Árpád utca végén lévő átjáróhoz kellene egy zebra. A héten elfog menni a zebra iránti kérelmünk a KMP-hez. Az eb tartókkal kapcsolatban is meg tesszük a szükséges feljelentéseket.

Szalai Kálmán (alpolgármester): Szeretnék köszönetet mondani Jegyző Úrnak, hogy a pályázatokat időben be tudtuk nyújtani. Sok pályázatot megnyertünk, sok pénzt kaptunk. Minden közreműködőnek köszönetemet fejezem ki.

Balogh László: Mi lett az uborka földi szivattyú eltűnéssel?

Asztalos István (polgármester): Feljelentést tettünk ez ügyben a rendőrség felé.
Asztalos István   polgármester megköszöni a felvetéseket, az  érdeklődést. 

A Polgármester úr, mivel egyéb kérdés, hozzászólás nincs, megköszöni a megjelenést és a közmeghallgatást bezárja.

      Asztalos István                                               Dr. Szilágyi Péter

        polgármester                                                          jegyző 


