Jánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. december hó 04. napján megtartott rendkívüli  ülésének:
a./ tárgysorozata
b./ jegyzőkönyve
c./ rendelete: 15-16.
d./ határozatai:  58-59. 
Szám:  15-1 /2017/KT.
T Á R G Y S O R O Z A T A
1./ Előterjesztés a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás szabályairól
     szóló 9/2016. (XI.29.) önkormányzati rendelet módosítására.

2./ Előterjesztés Jánd Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályairól szóló

     10/2014. (XI. 25.) önkormányzati rendelete módosítására.

3./ Előterjesztés a Vásárosnaményi Közös Önkormányzati Hivatal helyzetéről, tevékenységé-

     ről, a működés tapasztalatairól szóló beszámoló elfogadására.

4./ Előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi Program áttekintésének elfogadására.

5./ Előterjesztés a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázatok

     elbírálására.
6./ Előterjesztés a rendkívüli települési támogatást igénylők egyedi kérelmeinek elbírálására.
 Jánd, 2017. december 04.
                                                                                               Asztalos István







               polgármester
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Jánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. december 04. napján 
               megtartott rendkivüli   üléséről.
Az ülés helye: Községháza tanácsterme (4841 Jánd, Tisza út 1. szám)
Jelen vannak:
                       Asztalos István           polgármester
                       Szalai Kálmán            alpolgármester
                       Csonka Sándor           képviselő
                       dr. Lénárt Sándor Pál képviselő

                       Koncz Gábor              képviselő
Tanácskozási joggal jelen van:      Dr. Szilágyi Péter jegyző
Asztalos István polgármester köszönti a megjelent képviselőket, meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 képviselőből 5  képviselő jelen van.
Tárgy:(1.tsp.) Előterjesztés a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi
                         közszolgáltatás szabályairól  szóló 9/2016. (XI.29.) önkormányzati rendelet 

                         módosítására.

Előadó:  Asztalos István  polgármester
Asztalos István:(polgármester): Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 2016. április 1. napjától a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos feladatokat és hatásköröket állami hulladékgazdálkodási közfeladatra és önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladatra választotta szét a hatáskörök megosztása mellett. A közszolgáltatás minimális tartalmát a kormányhatározattal elfogadott Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv tartalmazza. 

Az állami hulladékgazdálkodási közfeladatot a nemzeti fejlesztési miniszter közvetlen irányítása alatt álló Nemzeti Hulladékgazdálkodási és Vagyonkezelő Zrt., a jogszabályban Koordináló szervként nevezett szervezet végzi. Az ingatlanhasználók által fizetendő közszolgáltatási díj alkalmazására, számlázására, beszedésére és behajtására a Koordináló szerv jogosult.  

Az állami közfeladat megjelenésével egy sajátos, háromoldalú jogviszony jött létre az ingatlanhasználók, a közszolgáltató és az NHKV között. A hulladékszállítást és kezelést továbbra is a közszolgáltató végzi, aki a szolgáltatást igénybevevőkről és az elvégzett szolgáltatásról nyilvántartást vezet és adatot szolgáltat az NHKV részére. Az NHKV ezen adatszolgáltatás alapján beszedi, illetőleg nemfizetés esetén behajtja a közszolgáltatási díjat, de a közszolgáltatói adatszolgáltatás képezi a közszolgáltató részére fizetendő szolgáltatási díj alapját is. 

Megyénkben az önkormányzati közfeladat ellátását átruházott hatáskörben Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás végzi. A Ht-ben rögzített önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladatot azonban nem tudja maradéktalanul ellátni, mivel rendeletalkotási jogkörrel nem rendelkezik, ugyanakkor a Ht. 35. §-a jelentős szabályozási kötelezettséget ír elő az önkormányzatok részére.

Az állami közfeladat megjelenése és működése több olyan alapvető problémát vetett föl, melyeknek kezelésére - egyéb végrehajtási jogszabályok hiányában - az önkormányzati rendeletnek kell választ adnia, mert a rendezetlenség a közszolgáltatókat és a közszolgáltatást jogszerűen igénybe vevőket az új rendszerben indokolatlanul hátrányos helyzetbe hozhatja. 

Az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására létrehozott szervezet kijelöléséről, feladatköréről, az adatkezelés módjáról, valamint az adatszolgáltatási kötelezettségek részletes szabályairól szóló 69/2016. (III. 31.) Korm. rendelet súlyos kötelezettséget ró a közszolgáltatóra azzal, hogy a Koordináló szerv a közszolgáltatási díjakra vonatkozó számlákat a Közszolgáltató adatszolgáltatása alapján állítja ki, és a közszolgáltató hiányos vagy helytelen adatszolgáltatásából eredő, a Koordináló szerv által nem megfelelő adattartalommal kiállított számlákkal kapcsolatos valamennyi következményért a közszolgáltatót terheli felelősség. 

A közszolgáltatónak rendszeres adatszolgáltatása körében negyedévente át kell adnia minden olyan adatot a Koordináló szerv részére, amely a közszolgáltatási díj számlázásához szükséges, eseti adatszolgáltatás keretében pedig az ingatlanhasználó által bejelentett adatváltozást (beleértve új ingatlanhasználó bejelentését, a szolgáltatás felfüggesztésének, szünetelésének kérését, valamint az ingatlanhasználó által alkalmazott edényméret változását is) a változás dátumának megjelölésével együtt, a bejelentést követő 5 napon belül teljesítenie kell. 

A Koordináló szerv feladatátvállalása során vált igazán láthatóvá, hogy a Közszolgáltatónak - önhibáján kívül – milyen sok szükségtelen korrekciót kell elvégeznie amiatt, hogy egyes esetekben nem tisztázott a közszolgáltatási díj fizetésére kötelezett személye. Az is egyértelműen megmutatkozott, hogy az adathiány hosszú távon téves számlázáshoz, megoldhatatlan jogi problémákhoz vezethet. 
Ezért történt közszolgáltatói kezdeményezés annak érdekében, hogy az önkormányzati rendeletek egységesen tartalmazzanak rendelkezéseket minden olyan kérdéskörben, amelynek szabályozására a Ht. felhatalmazást ad, és amelyek a közszolgáltató nyilvántartás vezetési és adatszolgáltatási kötelezettségét érintik.

A Társulási Megállapodás és a közszolgáltatói szerződés a tagönkormányzatok kötelezettségeként rögzíti a társulási célok megvalósítása érdekében a helyi jogszabályok megalkotását. 

Fentiekre tekintettel a Társulás Társulási Tanácsa - a közszolgáltató ellátási területére érvényes egységes jogalkalmazás érdekében – a 17/2017. (XI. 06.) számú határozatával (a továbbiakban: határozat) előírta a tagönkormányzatok részére az egységes rendeleti szabályozást. A határozat melléklete mintaszöveget tartalmaz a szüneteltetés eseteire, a közszolgáltató adatkezelésére és nyilvántartás vezetésére, valamint az ingatlanhasználók adatszolgáltatási kötelezettségére vonatkozóan. A szabályozás alapvetően azt rögzíti, amit a közszolgáltató ügyintézési gyakorlatában eddig is alkalmazott, kiegészítve olyan kisegítő szabályokkal, amelyekre a közszolgáltatónak a korrekt ügyintézéshez szüksége van. A tervezetben kidolgozott részletszabályok és a pontos adatszolgáltatás beszerzésének újbóli lehetősége minimálisra csökkenthetik annak veszélyét, hogy az ügyfélszolgálati vitákat, a számlareklamációt a közszolgáltatási díjfizetésre kötelezetteknek több éves késéssel, egy távoli szervezettel szemben kelljen lefolytatniuk. Emellett azt is biztosítják, hogy a közszolgáltató ne magára hagyva- vagy épp saját belátása szerint-, hanem szabályozott eljárási rend alapján intézze a változás bejelentést, a szüneteltetést, és jogszabályban rögzítettek szerint vezesse a közszolgáltatói nyilvántartást. 

A fentieknek megfelelően a tagönkormányzatoknak helyi rendeletüket a határozat melléklete szerinti tartalommal módosítani szükséges. Ennek eleget téve teszek javaslatot a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás szabályairól szóló 9/2016. (XI. 29.) önkormányzati rendeletünk módosítására, kiegészítésére a fenti előírásoknak megfelelően.
A  polgármester kéri, hogy aki elfogadja az előterjesztést, kézfelemeléssel jelezze.
A Képviselő-testület egyhangúlag – 5  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő rendeletet alkotta:
Jánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének
15/2017. (XII.04.) önkormányzati rendelete
a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás szabályairól szóló 
9/2016. (XI. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról
Jánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontja, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. §-ában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás és a 13. § 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás szabályairól szóló 9/2016. (XI. 29.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban Hr.) 2. §- a következő (9)-(14) bekezdéssel egészül ki:

„(9) Az ingatlanhasználó 15 napon belül köteles a Közszolgáltatónak bejelenteni, ha a közszolgáltatás igénybevételére kötelezetté válik, vagy igénybevételi kötelezettsége megszűnik.  

(10) Természetes személy ingatlanhasználó a Közszolgáltató felhívására a személyes adatai közül a családi és utónevét, lakóhelyének, tartózkodási és értesítési helyének címét megadja, a személyazonosságát és lakcímét igazoló okmányt bemutatja.

(11) Gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó a Közszolgáltató felhívására a közhiteles nyilvántartás szerinti nevét, székhelyének, telephelyének címét, adószámát, továbbá, ha elektronikus kézbesítési cím közhiteles nyilvántartásban történő szerepeltetése számára kötelező, úgy elektronikus kézbesítési címét megadja. 

(12) Költségvetési szerv a Közszolgáltató felhívására közhiteles nyilvántartás szerinti nevét, székhelyének, telephelyének címét, adószámát, törzskönyvi nyilvántartási számát, fenntartója nevét, adószámát megadja.

(13) Változás bejelentése esetén az igénybevételi kötelezettség keletkezését vagy megszűnését bizonyító okiratok másolatát a Közszolgáltató részére be kell mutatni. A Közszolgáltató a dokumentumokból nyilvántartásában rögzíti a változás jogcímét, az ingatlan adatait, a (2) és (3) bekezdésben foglalt adatokat valamint a változás időpontját.

(14) Abban az esetben, ha ingatlan tulajdonosa az ingatlan használatát bérleti jogviszony vagy más jogcím alapján átengedi és az igénybevételi szerződést a bérlő vagy egyéb használó köti meg, a jogviszony megszűnése esetén a bérbeadó felelős az (1) bekezdésben foglalt bejelentési kötelezettség teljesítéséért.”

2. § A Hr. 8. alcíme helyébe a következő rendelkezés lép:

„8. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megfizetésére vonatkozó rendelkezések,

a Közszolgáltató nyilvántartása

8. § (1) Az ingatlanhasználó a közszolgáltatás igénybevételéért törvényben meghatározottak szerint köteles közszolgáltatási díjat fizetni. A közszolgáltatási díj beszedésére, behajtására a Koordináló szerv jogosult. 

(2) Nem tagadhatja meg a közszolgáltatási díj megfizetését az az ingatlanhasználó, aki a hulladékgazdálkodással kapcsolatos kötelezettségeit nem teljesíti, feltéve hogy a Közszolgáltató számára a közszolgáltatást felajánlja vagy a közszolgáltatás teljesítésére vonatkozó rendelkezésre állását igazolja.

(3) Nem tagadható meg a közszolgáltatás díjának megfizetése, ha a Közszolgáltatót a közszolgáltatással kapcsolatos kötelezettségének teljesítésében az időjárás, vagy más elháríthatatlan ok akadályozta és a Közszolgáltató az akadály elhárulását követő munkanapon rendkívüli gyűjtőjárattal pótolta mulasztását.

8/A. § (1) A Közszolgáltató a díjfizetésre kötelezettekről nyilvántartást vezet. A nyilvántartás tartalmazza a közszolgáltatási díj fizetésére kötelezett adatait, adott esetben levelezési címét, az ingatlan adatait, az igénybevételi kötelezettség időtartamát, a használt gyűjtőedény méretét, darabszámát, a fizetési módot, az ingatlan szüneteltetését és az adatváltozást. 

(2) A Közszolgáltató az adatokat elsődlegesen a díjfizetésre kötelezett önkéntes bejelentése alapján tartja nyilván. 

(3) Önkéntes bejelentés hiányában a díjfizetésre kötelezett személyét az önkormányzati adatszolgáltatás vagy egyéb hatósági nyilvántartás adatai alapján, az (5)-(8) bekezdésben foglalt szabályok alkalmazásával állapítja meg. 

(4) A Közszolgáltató 1 db 120 literes gyűjtőedény használatát vélelmezi.  

(5) A Közszolgáltató a (2) bekezdés szerinti bejelentés hiányában a díjfizetés kötelezettjeként elsődlegesen az ingatlan életvitelszerű használóját, ennek hiányában az ingatlan tulajdonosát jelöli meg.  

(6) Az ingatlan életvitelszerű használója az ingatlanban lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező nagykorú személy. Az életvitelszerű ingatlanhasználó elsődlegesen a lakóhellyel, másodlagosan a tartózkodási hellyel rendelkező személy. 

(7) A Közszolgáltató az önkormányzati adatszolgáltatásban feltüntetett személyt írásban felszólítja, hogy az önkéntes bejelentési kötelezettségének 15 napon belül tegyen eleget, egyben tájékoztatja, hogy annak elmulasztása esetén a közszolgáltatási díjfizetésre kötelezettként nyilvántartásában rögzíti. Ha az adatszolgáltatás alapján az ingatlannak több életvitelszerű használója is van, a Közszolgáltató valamennyi személyt egyidejűleg felszólítja az önkéntes bejelentési kötelezettsége teljesítésére, hivatkozva a Ht. 52. § (5) bekezdésében foglalt egyetemlegességre. 

(8) A (7) bekezdés szerint felszólított személy jogosult a vélelemmel ellentétes tények bizonyítására. A bizonyítást a Közszolgáltató csak akkor fogadja el, ha hatósági okirat vagy egyéb bizonyíték hitelt érdemlően igazolja, hogy közszolgáltatási díj megfizetésére más személy köteles.

(9) Amennyiben a Közszolgáltató által meghatározott 15 napos határidőt követően önkéntes bejelentés nem érkezik, vagy az ellenbizonyítás sikertelen, az ingatlan életvitelszerű használóját - több életvitelszerű ingatlanhasználó közül az adatszolgáltatásban elsőként feltüntetett személyt - a Közszolgáltató díjfizetésre kötelezettként nyilvántartásba veszi. 

(10)  Ha a díjfizetésre kötelezett elhalálozását az ingatlan életvitelszerű használója, az elhunyt örököse vagy az ingatlan felett rendelkezésre jogosult nem jelenti be, a Közszolgáltató az önkormányzati vagy hatósági adatszolgáltatás alapján a díjfizetésre kötelezettet a halál beálltát követő naptól veszi nyilvántartásba.  

(11) Nem kérheti a közszolgáltatási díjfizetési kötelezettség törlését az, aki a változás bejelentési kötelezettségét elmulasztotta, emiatt a Közszolgáltató nyilvántartásában díjfizetőként szerepel és a díjfizetési kötelezettség másra nem hárítható.

(12) Amennyiben az ingatlan tulajdonosa az ingatlan használatára kötött szerződés megszűnését követően változás bejelentési kötelezettségét nem teljesítette és a szüneteltetés lehetőségével sem élt, az ingatlanra kötött igénybevételi szerződés alapján nyilvántartott, ennek hiányában legalább a (4) bekezdés szerinti díjfizetési kötelezettség terheli.”
3. § A Hr. 10. alcíme helyébe a következő rendelkezés lép:

„10. A közszolgáltatás szüneteltetése

10. § (1) A közszolgáltatás igénybevétele szüneteltethető, ha az önállóként nyilvántartott gyűjtőedénnyel rendelkező ingatlanhasználó az ingatlant 90 napnál hosszabb ideig nem használja, és a szüneteltetés várható időtartamát – legkésőbb a szüneteltetés megkezdését megelőzően – a Közszolgáltatónak írásbeli nyilatkozattal bejelenti. A bejelentés megtételére csak a Közszolgáltató nyilvántartása szerinti ingatlanhasználó vagy meghatalmazottja jogosult. 

(2) Közoktatási intézmény a szüneteltetést a nyári iskolai szünet idejére, legfeljebb 60 nap időtartamra kérheti.

(3) A szünetelés tényét a Közszolgáltató legfeljebb tárgyévre, ha a bejelentést tárgyév utolsó három hónapjában nyújtják be, legfeljebb tárgyévre és az azt követő évre állapítja meg és rögzíti nyilvántartásában. 

(4) Ha az ingatlant a szüneteltetési időtartam lejárta előtt újból használják, annak tényét a használat megkezdését megelőzően az ingatlanhasználó köteles a Közszolgáltatónak bejelenteni.

(5) A szüneteltetés tényét az ingatlanhasználónak utólag igazolnia kell. Az igazoláshoz legkésőbb tárgyévet követő év február 15. napjáig be kell nyújtani a Közszolgáltató részére a vezetékes ivóvíz szolgáltató vagy az áramszolgáltató által kibocsátott, a szüneteltetés időszakára szóló közüzemi igazolás vagy éves elszámoló számla másolatát.  A szüneteltetés ténye akkor igazolt, ha a használaton kívüli ingatlanon éves átlagban a vízfogyasztás a 3 m3 –t, vagy az elektromos áram fogyasztása a 250 kWh-t nem haladja meg.

(6) A szüneteltetésre vonatkozó igénybejelentés megismételhető. Ha a szüneteltetés feltételei folyamatosan fennállnak, a tárgyévi kérelmet legkésőbb február 15. napjáig kell benyújtani. Ezzel egyidejűleg az (5) bekezdésben foglalt utólagos igazolást is teljesíteni kell. 

(7) A szünetelés bejelentésének valóságtartalmát a Közszolgáltató helyszíni szemle keretében is jogosult ellenőrizni. Az ellenőrzés során a Közszolgáltató kérheti az (5) bekezdésben foglalt igazolás benyújtását. 

(8) A bejelentés elmulasztása esetén a Közszolgáltató nyilvántartásában az ingatlan használatát rögzíti. Az igazolás benyújtásának elmulasztása vagy a szünetelés jogszerűtlen igénybevétele esetén a Közszolgáltató a szünetelés kezdő időpontjára visszamenőleg a szüneteltetést megvonja.  A megállapított közszolgáltatási díjat az ingatlanhasználó köteles megfizetni.”

10/A. § (1) A Közszolgáltató a szüneteltetés tényét a bejelentés benyújtását megelőző időszakra – a (2) bekezdésben valamint a 10. § (6) bekezdésében foglalt kivétellel – nem állapítja meg. 

(2) Amennyiben a szünetelés feltételei fennállnak, de a szünetelést az ingatlanhasználó tartós akadályoztatása, vagy érvényes jogcíme hiányában csak későbbi időpontban jelenti be, az akadályoztatás okának megjelölésével, igazolásával, valamint a 10. § (5) bekezdés szerinti közüzemi igazolások benyújtásával kérheti a közszolgáltatás szüneteltetésének utólagos megállapítását. Az utólagos szüneteltetés benyújtására az ingatlanhasználó közeli hozzátartozója vagy örököse is jogosult.

(3) Az utólagos szüneteltetést a Közszolgáltató legfeljebb a bejelentéstől visszafelé számított egy éves időtartamra állapítja meg.”

4. § A Hr. 12. alcíme helyébe a következő rendelkezés lép:

„12. Adatszolgáltatási és nyilvántartási kötelezettség

12. § (1) A Közszolgáltató a közszolgáltatás igénybevételére köteles ingatlanhasználókról nyilvántartást vezet és adatot szolgáltat az állami hulladékgazdálkodási közfeladatot ellátó Koordináló szerv részére. A Közszolgáltató ennek érdekében kezeli az ingatlanhasználó természetes személyazonosító adatait, lakcímét. 

(2) A kötelező adatkezelés célja az ingatlanhasználó személyének megállapításához valamint ügyfélszolgálati feladatok ellátásához szükséges adatbázis létrehozása, működtetése, valamint a közszolgáltatási díj beszedésével kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése.  

(3) A Közszolgáltató kötelező adatkezelés keretében kezeli a díjbeszedési és díjbehajtási jogosultsága idején keletkezett közszolgáltatási díjhátralék behajtása érdekében a behajtással érintett ingatlanhasználók természetes azonosító adatait (születési hely, idő, valamint anyja neve).

(4) Az Önkormányzat a Közszolgáltató rendelkezésére bocsátja:

a)  a közszolgáltatás hatékony és folyamatos ellátásához szükséges információkat,

b) a Közszolgáltató kérése alapján a közszolgáltatással összefüggő, a Ht. 38. §-ában rögzített személyes adatokat (ingatlanhasználó neve, lakcíme),

c) a Közszolgáltató kérése alapján az ingatlanban lakóhellyel és tartózkodási hellyel rendelkező valamennyi nagykorú személy nevét, 

d) a Közszolgáltató megkeresése alapján, szükség esetén a díjhátralék behajtása érdekében a behajtással érintett ingatlanhasználók egyéb adatait (születési hely, idő, valamint anyja neve).

(5) Az Önkormányzat az igénybevételre kötelezettek személyes adatait kizárólag a Közszolgáltató nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítése érdekében, a további természetes azonosító adatokat pedig kizárólag a díjhátralék rendezésével összefüggő eljárás céljából történő felhasználásra adhatja át a Közszolgáltatónak, és az adatokat a Közszolgáltató kizárólag ezen célokra használhatja fel.

(6) A Közszolgáltató köteles: 

a) megteremteni az adatkezelés személyi és tárgyi feltételeit, 

b) gondoskodni az adatok biztonságáról, 

c) meghatározni azokat az eljárási szabályokat, amelyek az adat- és titokvédelmi szabályok érvényre juttatásához szükségesek.

(7) A Közszolgáltató az ingatlanhasználó személyes adatait – az adatok tárolása kivételével – a szerződéses viszony létrejöttétől annak megszűnéséig, a (4) bekezdés c) pontja alapján kezelt adatokat az ingatlanhasználó személyének megállapításáig, díjhátralék esetén a tartozás fennállásáig kezelheti. A jogviszony megszűnését követően a közszolgáltató a kezelt adatokat köteles megsemmisíteni.”
5. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.      
   Asztalos István                                                                

     Dr. Szilágyi Péter
    polgármester                                                                                                jegyző
ZÁRADÉK:

A rendelet kihirdetésének napja: 2017. december 04.

                                                                                                                   Dr. Szilágyi Péter

                                                                                                                             jegyző

Tárgy:(2.tsp.) Előterjesztés Jánd Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési 

                        Szabályairól szóló 10/2014. (XI. 25.) önkormányzati rendelete 
                        módosítására.
Előadó:  Asztalos István  polgármester
Asztalos István:(polgármester): Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy a Képviselő-testület Jánd Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014. (XI. 25.) önkormányzati rendeletét 2014. november 25-én alkotta meg.
2014. január elsejei hatállyal az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet alapján az intézmények alapító okiratait, a társulások társulási megállapodásait, valamint az önkormányzatok SZMSZ-eit módosítani kellett, mely során az említett dokumentumokban az államháztartási szakfeladatok helyett kormányzati funkció kódok kerültek meghatározásra a tevékenységek azonosítására.

A kormányzati funkciókat, a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII. 29.) NGM rendelet tartalmazza, mely folyamatosan bővül és változik a funkció kódok tekintetében, lehetőséget adva az Önkormányzat által végzett feladatok minél szélesebb körű elkülönítésére. 

A  polgármester kéri, hogy aki elfogadja az előterjesztést, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő rendeletet alkotta:

   Jánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének
16/2017.(XII. 05.) önkormányzati rendelete

Jánd Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
10/2014. (XI. 25.) önkormányzati rendeletének módosításáról
Vásárosnamény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 53. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Jánd Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014. (XI. 25.) önkormányzati rendeletének 1. melléklete helyébe ezen rendelet 1. melléklete lép.

2. § E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és hatályba lépését követő napon hatályát veszti. 
Asztalos István                                                                                               Dr. Szilágyi Péter
polgármester                                                                               
 
               jegyző
ZÁRADÉK:
A rendelet kihirdetésének napja: 2017. december 04.

                                                                                                                 Dr. Szilágyi Péter

                                                                                                                             jegyző

Tárgy:(3.tsp): ./ Előterjesztés a Vásárosnaményi Közös Önkormányzati Hivatal 
                            helyzetéről, tevékenységéről, a működés tapasztalatairól szóló 
                            beszámoló elfogadására.

Előadó:  Asztalos István  polgármester
Asztalos István:(polgármester): Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2013. január 1-én hatályba lépett rendelkezései jelentős változásokat hoztak az Önkormányzat életében. Jánd község a Polgármesteri Hivatal feladatait 2013. február 28-ig Gulács- Jánd Községek Körjegyzőség keretében látta el. A Mötv. értelmében a közös önkormányzati hivatalt január 1-ét követő hatvan napon belül kellett megalakítani. 

Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Jánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete és Olcsva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Vásárosnaményi Közös Önkormányzati Hivatalt létrehozta 2013. március 1. hatállyal, Vásárosnamény székhellyel, Jánd és Olcsva állandó kirendeltségekkel. A megállapodás a felek által aláírásra került, az alapító okirat és a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadásra került. A megszűnő Vásárosnaményi Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, aljegyzőjét – azok egyetértésével – a közös önkormányzati hivatal jegyzőjeként, aljegyzőjeként foglalkoztatják tovább.

Kötelezettségemnek eleget téve a jegyzőre megállapított feladataimat a fentieknek megfelelően – a Kirendeltség bevonásával, a megkötött megállapodás alapján, Jánd településen hetente a hétfői munkanapon – igyekszem kellő színvonalon ellátni. Tisztában vagyok azzal, hogy ez az idő nem elegendő, de rugalmasan kezelve igyekszünk minden problémát a hét többi napján is megoldani.

Úgy ítélem meg, hogy a KÖH megalakítása, szakmai működése a gazdasági pozíciók erősödésében kimondottan jó hatású volt. A 2017. évi központi költségvetés közös hivatali feladat ellátására Jánd részére 2,44 fő létszámkeretet és 11.175.200 Ft-ot biztosított. A 2016. évi számokhoz képest a létszámkeret és a támogatás összege tekintetében minimális csökkenés következett be, így tehát biztosítva volt a feladat elvégzése. 

A Hivatal elfogadott belső szervezeti tagozódását az SZMSZ határozza meg: ennek egyik belső szervezeti egysége a Jándi Állandó Kirendeltség (Vezetője: a Jegyző).

A Kirendeltség köztisztviselőinek jelenlegi engedélyezett – és ténylegesen is betöltött – létszámát 2017. évre a Képviselő-testületek a Megállapodásban 3 főben határozták meg. Az alábbi ügyintézők végzik feladataikat:
1) Benedekné Herczeg Éva                          adóügyi/pénzügyi ügyintéző

2) Konczné Mándy Klára


 igazgatási ügyintéző

3) Demjén-Rékasi Attiláné                           adóügyi ügyintéző
Emellett egyes speciális szakértelmet igénylő feladatok ellátását kimondottan a KÖH székhelyén dolgozó köztisztviselők végzik (pl.:műszaki ügyintézés), s folyamatos az ott dolgozókkal a szakmai konzultáció, a segítségnyújtás is. 

Az Önkormányzat könyvvezetési és beszámolási (pénzügyi) feladatait a KÖH székhely Pénzügyi és Gazdálkodási Osztálya látta el 2015. április 1. napjától 2017. június 30. napjáig.  Azóta ismét önállóan végzik helyben a pénzügyi feladatokat. 

A Jegyző (vezetésével a KÖH, annak kirendeltsége) – szerteágazó – teendői közül az egyik legfontosabb tevékenysége az önkormányzati feladatokhoz (képviselő-testületi, RNÖ, lakossági kapcsolatokhoz, önkormányzati tulajdonhoz, gazdálkodáshoz stb.) köthető, melyben – a polgármesterrel egyeztetett módon – mindig meghatározó szerepet kell ellátnom, illetve igyekszek betölteni.

Ennek keretében gondoskodnom kell a Képviselő-testület elé kerülő előterjesztések, döntési (rendelet, határozat) tervezetek, a jegyzőkönyvek elkészítéséről, azok törvényességéről. Itt önkritikusan meg kell állapítani, hogy ezen a téren van mit javítani. Eltökélt szándékunk, hogy a jövőben az előterjesztések időben és kellő részletességgel kerüljenek kiküldésre, elősegítve ezzel a testület törvényes működését, döntéshozatalát.

Úgy gondolom, hogy ennek a kiemelt figyelemnek, törekvésnek is köszönhetően az eltelt idő alatt ez a munka döntően törvényesen, megfelelő színvonalon valósult meg. Törvényességi észrevételre az önkormányzati rendeletek, testületi határozatok és hatósági döntések esetében nem került sor.

A hatályban lévő rendeletek egységes szerkezetbe foglalása folyamatosan megtörténik, illetve a hiányosságok pótlása folyamatosan megtörténik. A rendeletek új, elektronikus közzététele folyamatos, a testületi jegyzőkönyveket is elektronikus formában továbbítjuk a kormányhivatalnak.

Az év folyamán a település honlapja megújításra került, a jövőben igyekszünk naprakészebb, színvonalasabb módon megjelenni a világhálón.

Folyamatos minden év végén a költségvetési koncepció előkészítése, meghatározása, a lakossági kapcsolatok terén a közmeghallgatás megtartása.

A Kirendeltségen 2017. évben az ügyirat forgalom az alábbiak szerint alakult:

2017. évben október 31. napjáig 1024  db főszám, alszámra 1198 db.
2017. évben az államigazgatási ügyekben, valamint az önkormányzati hatósági ügyekben hozott határozatok ellen fellebbezés nem volt.

A Kirendeltség látja el az Ügyrendi Bizottság és Pénzügyi Bizottság működésének adminisztratív kiszolgálását, ügyviteli feladatait (ülés idejének koordinálása, meghívó, előterjesztések, ülésterem előkészítése, jegyzőkönyvekkel kapcsolatos feladatok ellátása, határozatok végrehajtásának szervezése, ellenőrzése, arról való beszámolás előkészítése stb.)

A Hivatal szervezetére és működésére az ellátandó feladat- és hatáskörébe vonatkozó legfontosabb szabályok a Hivatal ügyrendjében  kerültek megállapításra.

A Hivatal pénzügyi ügyintézőn keresztül gazdálkodási, gazdasági-pénzügyi feladatokat lát el, melynek keretében elvégzi a költségvetés tervezésével, az előirányzat-felhasználással , a hatáskörben tartozó előirányzat módosítással, az üzemeltetéssel, fenntartással, beruházással, készpénzkezeléssel, könyvvezetéssel kapcsolatos, a beszámolási kötelezettséggel, illetve az adatszolgáltatással kapcsolatos összefoglaló feladatokat.

A Beregi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás keretében történik továbbra is a belső ellenőri feladatok ellátása. 
Értékelésem alapján a Kirendeltség jogszabályszerűen látja el a feladatait.

A közigazgatási hatósági eljárás (Ket.) rendelkezéseinek elsajátítása, alkalmazása az eltelt időszak alatt folyamatosan javult, azonban további feladatot jelent a napi feladat ellátás terén a szolgáltatások színvonalának javítása, az eljárások egyszerűsítése, valamint a folyamatos önképzés. 

A Mötv. szerint a Kirendeltség fontos a feladata, hogy a képviselők munkájához szükséges tájékoztatást, ügyviteli közreműködést megadja, s közérdekű ügyben történt kezdeményezés esetén tizenöt napon belül érdemi választ adjon a kezdeményező képviselő részére.

Ahhoz, hogy a Képviselők közéleti munkájukat minél hatékonyabban el tudják látni ennek a feladatunknak eddig is igyekeztünk minél jobban megfelelni, s ezúton is ezt a célt kívánom megerősíteni.

Ugyanakkor az is fontos célunk eléréséhez, hogy a Képviselők fogadják továbbra is együttműködő partnerként a Kirendeltség dolgozóit, mutassanak kellő toleranciát munkánk iránt, s adjanak meg ehhez tőlük telhetően minden segítséget, ha pedig szükséges, úgy továbbra is hívják fel időben a figyelmet az előforduló hibák kijavítására.

Koncz Gábor (képviselő): A könyvelés megoldódott helyben?

Asztalos István (polgármester): Benedekné könyvel,  segítséggel tanulja még befelé.
A  polgármester kéri, hogy aki elfogadja az előterjesztést, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta:

  Jánd Község önkormányzata 

Képviselő-testületének
58/2017.(XII. 04.) önkormányzati határozata

A Vásárosnaményi Közös önkormányzati Hivatal helyzetéről, tevékenységről, a működés tapasztalatairól szóló beszámoló elfogadásáról

A Képviselő testület: 
Megtárgyalta a Vásárosnaményi Közős Önkormányzati Hivatal 2017. évi működéséről szóló be-

számolót, s azt változtatás nélkül elfogadja.

         A határozatot kapják:
       Polgármester, Jegyző (helyben).

Tárgy:(4.tsp.) Előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi Program áttekintésének 
                        elfogadására.

Előadó:  Asztalos István  polgármester
Asztalos István:(polgármester): Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Ebv.tv.) 31. §-a szerint a települési önkormányzat ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el.
A települési önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban 2013. július 1. után csak akkor részesülhet, ha az Ebv. tv rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik.

„31. § (1) A község, a város és a főváros kerületeinek önkormányzata (a továbbiakban: települési önkormányzat) ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el.
(2) A helyi esélyegyenlőségi programban helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok - különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára - oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, illetve a helyzetelemzésen alapuló intézkedési tervben meg kell határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket. A helyzetelemzés és az intézkedési terv elfogadása során figyelembe kell venni a települési kisebbségi önkormányzatok véleményét. A helyi esélyegyenlőségi programot a társadalmi felzárkózásért felelős miniszter által meghatározott részletes szabályok alapján kell elkészíteni. A programalkotás során gondoskodni kell a helyi esélyegyenlőségi program és a települési önkormányzat által készítendő egyéb fejlesztési tervek, koncepciók, továbbá a közoktatási esélyegyenlőségi terv és az integrált településfejlesztési stratégia antiszegregációs célkitűzéseinek összhangjáról.

(3) A helyi esélyegyenlőségi program elkészítése során kiemelt figyelmet kell fordítania
a) az egyenlő bánásmód, az esélyegyenlőség és a társadalmi felzárkózás követelményének érvényesülését segítő intézkedésekre,
b) az oktatás és a képzés területén a jogellenes elkülönítés megelőzésére, illetve az azzal szembeni fellépésre, továbbá az egyenlő esélyű hozzáférés biztosításához szükséges intézkedésekre,
c) a közszolgáltatásokhoz, valamint az egészségügyi szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés biztosításához szükséges intézkedésekre,
d) olyan intézkedésekre, amelyek csökkentik a hátrányos helyzetűek munkaerő-piaci hátrányait, illetve javítják foglalkoztatási esélyeiket.
(4) A helyi esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását, illetve a (2) bekezdésben meghatározott helyzet esetleges megváltozását kétévente át kell tekinteni, az áttekintés alapján szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.”

Önkormányzatunk Képviselő-testülete 45/2013. (X.21.) önkormányzati határozatával elfogadta a HEP első programját. 2015-ben a Képviselő-testület ismét áttekintette a HEP-et, és 47/2015.(XI. 23.) önkormányzati határozatával elfogadta annak módosítását.

A készítéstől számított második kétéves ciklus eltelt, így át kell tekinteni, hogy ebben az évben szükséges-e újabb módosítás, vagy az előző évben történt kiegészítésekkel, időarányos teljesüléssel megfelel a jelenlegi HEP.  A következő évben újabb öt éves időtartamra egy teljesen új HEP megalkotása kötelező a jogszabály szerint.

Áttekintettük a HEP Intézkedési Tervét, amelyben foglaltak időarányos teljesülését és a HEP változatlan formában történő elfogadását javasoljuk a Képviselő-testület számára. 

A  polgármester kéri, hogy aki elfogadja az előterjesztést, kézfelemeléssel jelezze.
A Képviselő-testület egyhangúlag – 5  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta:

Jánd Község  Önkormányzata Képviselő-testületének

59/2017.(XII. 04.) önkormányzati határozata

a Helyi Esélyegyenlőségi Program áttekintésének elfogadásáról

A Képviselő-testület:
1) Áttekintette a Helyi Esélyegyenlőségi Programot, és megállapította, hogy felülvizsgálat nem szükséges, a benne foglalt intézkedések időarányos teljesülése megtörtént, módosítás nem szükséges, ezért változatlan formában jóváhagyja.

2) Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a testületi határozat megküldéséről a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kirendeltsége részére. 

Felelős:
Polgármester 

Határidő:
2017. december 15.

A határozatot kapják:

1) Polgármester 





(helyben),

2) Jegyző           





(helyben),

3) Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kirendeltsége (4400 Nyíregyháza, Árok u. 41.),

Napirendek után:

Koncz Gábor (képviselő): Madácsi Józsefnek felszólítást kell küldeni, mert a 2 kutyájuk állandóan az utcán van, és veszélyezteti az arra járókat.
Az iskola melletti bejárónál és Péter Tibor lakása előtt  beszakadt a rács, ami a közlekedők számára veszélyes. 

Az Erzsébet-Katalin bál jól sikerült. Több száz ezer forint a nyereség. A templom felújítására lesz felajánlva az egyháznak.  Zsuzsikáék vettek 30 db széket, aminek  behajlik a lába. Asztalt is vettek, aminek szintén behajlítható a lába. Az önkormányzatnak is lehetne ilyeneket vásárolni.  Az egyháznak tartozunk 200.000.-Ft. támogatással és a téli tűzifával.
Asztalos István polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.
K.m.f.
 Asztalos István 





   Dr. Szilágyi Péter  
 polgármester
                                                                                jegyző
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