Jánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február hó 14. napján megtartott rendes  ülésének:
a./ tárgysorozata
b./ jegyzőkönyve
c./ rendelete: 2-3.
d./ határozatai:  12-13 
Szám:  152/233-4/2018.
T Á R G Y S O R O Z A T A
1./ Előterjesztés az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 2019-2021. évi fizetési

     kötelezettségeinek megállapításáról

2./ Előterjesztés  Jánd Község  Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének

     jóváhagyásáról.
3./ Előterjesztés a települési támogatási rendszer alapján nyújtható  pénzügyi és természetbeni

     támogatások 2018. évi formáiról.

4./ Előterjesztés rendkívüli települési támogatást igénylők egyedi kérelmeinek elbírálására.
 Jánd, 2018. február 14.
                                                                                               Asztalos István







               polgármester
J  E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Jánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február  14. napján 
               megtartott rendes  üléséről.
Az ülés helye: Községháza tanácsterme (4841 Jánd, Tisza út 1. szám)
Jelen vannak:
                       Asztalos István           polgármester
                       Szalai Kálmán            alpolgármester
                       Csonka Sándor           képviselő
                       dr. Lénárt Sándor Pál képviselő

                       Koncz Gábor              képviselő
Tanácskozási joggal jelen van:      Dr. Szilágyi Péter jegyző
Asztalos István polgármester köszönti a megjelent képviselőket, meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 képviselőből 5  képviselő jelen van.
A képviselő-testület a napirendi-javaslat tárgyalását, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag  elfogadja.

Tárgy:(1.tsp.) Előterjesztés az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 2019-2021. évi
                         fizetési  kötelezettségeinek megállapításáról

Előadó:  Asztalos István  polgármester
Asztalos István:(polgármester): Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, az önkormányzatnak az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető ügyeleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét határozatban kell megállapítani, legkésőbb a költségvetési határozat elfogadásáig. Ezért a Képviselő-testület kötelezettsége, hogy a Jánd Község Önkormányzata saját bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét még a költségvetési-határozat elfogadása előtt határozatban fogadja el. Nem tervezünk saját bevételt a következő három év távlatában, továbbá nem tervezünk adósságot keletkeztető ügylet megkötését sem a következő három évben, a jogszabályi rendelkezésnek eleget teszünk, amiről határozatot hozunk. 
A  polgármester kéri, hogy aki elfogadja az előterjesztést, kézfelemeléssel jelezze.
A Képviselő-testület egyhangúlag – 5  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő rendeletet alkotta:
Jánd Község  Önkormányzata Képviselő-testületének
12/2018. (II. 14.) önkormányzati határozata
Jánd Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 2019-2021. évi fizetési kötelezettségeinek megállapításáról
A Képviselő-testület:
Saját bevételt, valamint adósságot keletkeztető ügylet megkötését nem tervezi a következő három év (2019-2021.) távlatában.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

A határozatot kapják:

            1./ Polgármester (helyben)

            2./ Vásárosnaményi Közös Önkormányzati Hivatal Jándi Állandó Kirendeltség

                 Pénzügy (helyben)
Tárgy:(2.tsp.) Előterjesztés  Jánd Község  Önkormányzat 2018. évi költségvetési 

                        rendeletének  jóváhagyásáról
Előadó:  Asztalos István  polgármester
Asztalos István:(polgármester): Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy az Országgyűlés elfogadta Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvényt. A törvény alapján megterveztük a Jánd Önkormányzata feladataihoz igénybe vehető központi forrásokat, a költségvetés készítése során alkalmaztuk a központi jogszabályokban és a helyi önkormányzati rendeletekben meghatározott előírásokat.

Az állam által biztosított támogatási formákon túl az emberek szociális támogatással való ellátása az önkormányzatok feladata, mivel a helyi közösségek rendelkeznek leginkább azzal a tudással, amely alapján dönthetnek a jogosultság tekintetében. Az önkormányzatok szabadabban dönthetnek a támogatások nagyságáról és formájáról. Az új támogatási rendszerben senki sem maradhat ellátás nélkül, ugyanis a megfelelő forrással nem rendelkező önkormányzatok központi költségvetési forráshoz jutnak. Az állam és az önkormányzat segélyezéssel kapcsolatos feladatai élesen elválasztásra kerültek. Az állami felelősségi körbe tartozó ellátások járási kormányhivatali hatáskörben, az önkormányzati ellátások képviselő-testületi hatáskörben találhatóak. 2018-ban is jelentős célkitűzés tehát a segélyezettek újbóli integrálása a munka világába.

A helyi önkormányzatok számára kötelező feladatot továbbra is törvény írhat elő, az önkormányzatok eltérő adottságait (gazdasági teljesítőképesség, lakosságszám, a közigazgatási terület mérete) is figyelembe véve.

A 2018. évi költségvetési bevételek tervezett előirányzata   296.987.159 Ft, mely tartalmazza a finanszírozású pénzügyi műveletekből származó bevételt is.

Az előző évhez hasonló központi finanszírozással számolhatunk jelentősebb mértékben nőtt a kulturális feladatokra kapott finanszírozás az előző évhez képest 600.000,-Ft-al emelkedett az előirányzat.

A 2018-ban – a feladatfinanszírozás keretében – az általános működéshez és ágazati feladatokhoz kapcsolódó támogatásokból származó bevétel csak a kötelezően ellátandó feladatokra fordítható. A tervezetben államháztartáson kívüli bevétellel egyrészt a KHT részére adott kölcsön visszatérüléssel 5.500.000,-Ft összegben számoltunk, mely hiányzik ahhoz hogy a tervezett kiadásainkat finanszírozni tudjuk.

Tárgyi eszköz értékesítésnél tervezzük a Virág utca telkek értékesítéséből származó bevételt , mely igen jelentős mértékű bevétel. Mielőbb szükség van e bevételi forrásra is.

Az elmúlt évhez képest jelentősen megnövekedett az előirányzat, mely már az elbírált pályázatok bevételeit tartalmazza ezt tételesen az 5, és 6. számú mellékletben található. A pályázatokhoz saját erőt nem kellett tenni.

A megjelenő pályázati lehetőségeket folyamatosan vizsgáljuk, mert rendkívül fontos az önkormányzat költségvetésének külső forrásokkal való bővítése.

A bevételek csökkenésének ellenére az önkormányzat a kötelező és önként vállalt feladatok körében egyaránt színvonalas közszolgáltatásokat kíván nyújtani. 

 Az Önkormányzat által működtetett szociális támogatási rendszer 2018-ban is jelentős támogatást tud nyújtani a nehéz anyagi helyzetben lévők számára.  

A benyújtott költségvetés tartalmazza  a két főállású dolgozók bérét, járulékát  a képviselők tiszteletdíját, költségtérítését valamint a megbízási szerződéssel foglalkoztatott dolgozók díjazását. Tekintettel arra hogy ezek évek óta nem emelkedtek, így a mezőőr, a temetőgondok és könyvtáros bére havi 5.000,-Ft-al növelten került tervezésre.

A dologi kiadások tervezésénél az előző évi tény adatok figyelembevételével kerültek a kiadások meghatározásra.

A  polgármester kéri, hogy aki elfogadja az előterjesztést, kézfelemeléssel jelezze.

Koncz Gábor(képviselő): A Kft. csak készpénzben fizetheti vissza az önkormányzatnak a tartozását. A nyári munkákból fizesse vissza. Ehhez ragaszkodik a pénzügyi bizottság is.

Külön határozatban kell róla dönteni a testületnek. Szükség van a 5,5 millió forintra készpénzben.

Csonka Sándor (képviselő): Lesz-e olyan pénz, amiből ki tudná fizetni a Kft fizetni a tartozását?  Tisztába kell tenni a tartozást. Ne csak az önkormányzat legyen partner, hanem külső céget is be kell vonni. 

Koncz Gábor (képviselő): 30 millió forint a hiány. Volt 10 millió forintunk, az hova lett felhasználva?

Asztalos István (polgármester): 4 millió a sportpálya, 1 millió 400 ezer a települési tervezés, 1 millió az óvoda kéményének építése, felújítása, óvónő jubileumi jutalma 2 millió 400 ezer, Gál Istvánék 800 ezer forintos hozzájárulása a településrendezéshez. Idei óvodai kiadás: tavalyi bér: 18 millió 300 ezer, idei bér: 18 millió 100 ezer, dologi kiadás: 2 millió 783 ezer forint. ez összesen: 21 millió 83 ezer forint. Ebben az évben 1 millió 100 ezer forint hiány várható. 
Asztalos István (polgármester): Egy tétel nincs benne a költségvetésbe. Tavaly lett megszavazva a mezőőri járulék, ez nagyjából (300.-Ft/ha ez 500.000.-Ft-ot jelent.  A területbérleti díjat kérjük el a tulajdonosoktól  a mezőőri járulékba. A mezőőr bérének 50 %-át a Magyar Állam állja, a másik 50 % felét a 25 %-át a tulajdonosok állják, a maradék 25 %-át pedig az önkormányzatnak kell kifizetni. Baráth Berti teljes költsége 2 millió forint. Ennek felét állja az állam, a másik felét a hivatal és a földtulajdonosok. Annyi összeget kérünk a tulajdonosoktól, amennyit ők kapnak a vadásztársaságtól  bérleti dijat a földjük után.

Koncz Gábor(képviselő): A mezőőri járulék 50 %-át adja az FM, az  50 %-át pedig a hivatal fizeti az 500.000.-Ft. –ot a földtulajdonosi közösség fizeti. A vadásztársaság ami földterületi dijat kifizet, abból fizeti az önkormányzat a rá eső részét. A földtulajdonosoknak nem kell még pluszba fizetni, hanem a vadásztársaság által kifizetett dijból fizeti be a rájuk eső részt?
Asztalos István (polgármester): Tegnap volt óvodai társulási ülés. Felmerült az,hogy az egyház intézményeket vesz át. Tornyospálcáról is volt jelzés ezzel kapcsolatban. Csak 60 fő felett vesznek át. Másik egyházról nem lehetne szó, mivel református település vagyunk. Az egyháznak elsősorban kistelepülések kellenek. Vásárosnamény nem foglalkozik vele, ettől elzárkózik. A görög katolikus is akarta, de az nem lenne szerencsés. Célszerű lenne 2 intézményt működtetni. Egy államit és egy egyházit. Az óvodába egy csoportra kellene leszorítani a létszámot 30 főig. Amelyik gyerek nem jándi azt nem vennénk át, a jándi gyerek szüleivel pedig meg kell egyezni.2016-ig semmilyen hozzájárulást nem kell fizetni. A 2017-es évről pedig még nincs végleges elszámolásunk. 
dr. Lénárt Sándor Pál (képviselő): Én ehhez nem járulok hozzá, inkább fejlesszük fel 60 főre a gyerekek létszámát.
A Képviselő-testület egyhangúlag – 5  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő rendeletet alkotta:

Jánd Község  Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2018. (II. 15.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről

Jánd Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A rendelet hatálya

(1)
A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

2. § A költségvetés bevételei és kiadásai

(1)
A képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi költségvetését:

	               266 112 912 Ft
	Költségvetési bevétellel

	296 987 159  Ft
	Költségvetési kiadással

	30 874 247 Ft
14 618 933 Ft
                  16 255 314 Ft
	Költségvetési egyenleggel

- ebből  működési (hiány)
             felhalmozási (hiány)


állapítja meg.

(2)
Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet 1.1. melléklete alapján határozza meg a képviselő-testület.

(3) A bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban az 1.2., 1.3.. mellékletek szerint állapítja meg.

(4)
A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a 2.1. és a 2.2. melléklet részletezi.

(5)
A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület az előző év költségvetési maradványának igénybevételét,  rendeli el.

(6)
A felhalmozási hiány finanszírozása az előző év költségvetési maradványának, igénybevételével történik.

3. § A költségvetés részletezése

A Képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

(1)
Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a 3. melléklet részletezi.

(2)
Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 4. melléklet tartalmazza.           

(3)
Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a 4. melléklet szerint határozza meg.

(4)
Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 5.. melléklet szerint részletezi.

(5)
Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a 6. melléklet szerint hagyja jóvá.

(6)
A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati,  az éves (tervezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 7.1.7.1.1, 71.1.2, mellékletek szerint határozza meg.

(7)
Az Önkormányzat a kiadások között 2.500.000 Ft általános, tartalékot állapít meg.

4. § A költségvetés végrehajtásának szabályai

(1)
Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

(2)
Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.

(3)
A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit. 

(4)
A költségvetési szerveknél a jutalmazásra fordítható és kifizethető összeg nem haladhatja meg a rendszeres személyi juttatások előirányzatának 2 %-át. Ennek fedezetére a személyi juttatások évközi megtakarítása és a személyi juttatások előirányzatának növelésére fordítható forrás szolgálhat.
(5)
Amennyiben a költségvetési szerv harminc napon túli, lejárt esedékességű elismert tartozásállományának mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át vagy a százötven millió forintot, az irányító szerv a költségvetési szervhez önkormányzati biztost jelöl ki.. 

(6)
Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.

(7) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.

5. § Az előirányzatok módosítása

(1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (4) bekezdésben foglalt kivétellel a Képviselő-testület dönt.

(2)  A képviselő-testület az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát 1.000.000.- Ft összeghatárig - mely esetenként a 500.000.-Ft összeghatárt nem haladhatja meg - a polgármesterre átruházza. 

(3) Az (2) bekezdésben foglalt átcsoportosításról a polgármester negyedévente köteles beszámolni, a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. Az átruházott hatáskörű előirányzat-módosítási jogkör 2018. december 31-ig gyakorolható.

(4) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatain belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre. 

(5) A képviselő-testület a költségvetési rendelet 5. § (2) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként (a döntése szerinti időpontokban), de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

(6)
A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.

(7)
Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja. 

(8)
A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.
6. § A gazdálkodás szabályai

(1)
Az önkormányzat  rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az önkormányzat vezetője előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

 (2)
Az önkormányzat jegyzője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. 
(3)
Az önkormányzat  az évközi előirányzat-módosításokról a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

7. § A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

(1)
Az önkormányzat ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző felelős.

(2)
Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról a BEREGTÖT  útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.
8. § Záró és vegyes rendelkezések

(1)
Ez a rendelet  2018. február 15. napján  lép hatályba.

Asztalos István                                                                               Dr. Szilágyi Péter
polgármester                                                                                          jegyző
ZÁRADÉK:

A rendelet kihirdetésének napja: 2018. február 14.
                                                                                                                   Dr. Szilágyi Péter

                                                                                                                             jegyző

A Kft.-nek nyújtott tagi kölcsönnel kapcsolatos javaslattal kapcsolatban a polgármester kéri, hogy aki elfogadja az előterjesztést, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozta:

Jánd Község  Önkormányzata Képviselő-testületének

13/2018. (II. 14.) önkormányzati határozata

a Jándi Településtisztasági, Településgazdálkodási Szolgáltató Kft.-nek nyújtott tagi kölcsön visszafizetéséről

A Képviselő-testület:

A Jándi Településtisztasági, Településgazdálkodási Szolgáltató Kft. készpénzben fizesse vissza az Önkormányzat által részére nyújtott tagi kölcsönből még fennálló 5,5 millió forintot.
Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal
A határozatot kapják:
            1./ Polgármester (helyben)

            2./ Jándi Településtisztasági, Településgazdálkodási Szolgáltató Kft. Ügyvezetője 

            3./ Pénzügy  (helyben)
Tárgy:(3.tsp.) Előterjesztés a települési támogatási rendszer alapján nyújtható pénzügyi

                        és természetbeni támogatások 2018. évi formáiról.
Előadó:  Asztalos István  polgármester
Asztalos István:(polgármester): Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait a módosítási javaslatairól. 
A  polgármester kéri, hogy aki elfogadja az előterjesztést, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő rendeletet alkotja:

Jánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

3/2018. (II. 15.) önkormányzati rendelete

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról

Jánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében, 25. § (3) bekezdés b) pontjában, 32. § (1) és (3) bekezdésében, 45. § (1) és (7) bekezdésében, 48. § (4) (köztemetés) bekezdésében, 132. § (4) bekezdésének a) és g) pontjában és 134/E. §-ban kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

 
A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendeletet  (továbbiakban: rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1.§  A rendelet 13/A.§ (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(2) A képviselő-testület beiskolázási támogatást nyújt annak a kérelmezőnek, akinek háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400 %-át.”

2.§ Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, és hatályba lépését követő napon hatályát veszti, azzal, hogy rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell.

Asztalos István                                                                        Dr. Szilágyi Péter

              polgármester                                                                                  jegyző

Z Á R A D É K:
A rendelet kihirdetésének napja 2018. február 15.

                                                                                                 Dr. Szilágyi Péter

                                                                                                          jegyző
Szalai Kálmán (alpolgármester):A beiskolázási támogatásról javaslok elvenni egy bizonyos összeget, és tegyük át inkább a tűzifa támogatásba, hogy mindenki kapjon téli tüzelőt.
Koncz Gábor(képviselő): Javaslom, hogy vegyük ki belőle a szociális tűzifára jogosultságnál a 3. bekezdésben szereplő „5 m3-t meghaladó favágási engedély…..”.

dr. Lénárt Sándor Pál (képviselő) eltávozott a testületi ülésről.

Asztalos István (polgármester): Ne legyen szankcionálás a tűzifa osztásban. A beadott kérelmekről a testület döntsön.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta:

A beiskolázási támogatásra szánt összegből egy bizonyos részt át kell tenni a tűzifa támogtásba, hogy mindenki kapjon téli tüzelőt. 
 

A következő szociális tűzifa rendeletben nem kell  szerepeljen feltételként az alábbi kritérium:
 

"saját és /vagy családtag által a tárgyévre, vagy az azt megelőző évre 5 köbmétert meghaladó favágási engedéllyel, vagy fahasználati bejelentővel nem rendelkeznek."

 

Ne legyen szankcionálás a tűzifa rendeletben.

--------------------------------

EGYEBEK:

Asztalos István(polgármester):  A szociális tűzifával kapcsolatban tájékoztatom a jelenlévőket, hogy 113 m3 akácfát tudtunk megvásárolni. Javaslom a saját költségvetésünk alapján  adható szociális tűzifáról szóló helyi rendeletünket. 
Asztalos István polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.
K.m.f.
Asztalos István 





   Dr. Szilágyi Péter
              polgármester
                                                                                  jegyző
































































































� A költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözeteként a költségvetési többletet vagy hiányt (költségvetési egyenleg) kell bemutatni.
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